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Písomné vyhlásenie o stiahnutí jadrových zbraní USA z európskeho územia do konca roka 2006

Európsky parlament,
–
so zreteľom na článok 116 rokovacieho poriadku,
A.
keďže medzi európskymi občanmi je rozšírené znepokojenie, pokiaľ ide o prítomnosť 480 jadrových zbraní, ktoré USA naďalej uchovávajú na svojich základniach na územiach európskych spojencov NATO;

B.
keďže verejnosť proti tejto skutočnosti značne protestovala a niekoľko európskych vlád a parlamentov vrátane Európskeho parlamentu žiadalo o čo najrýchlejšie stiahnutie týchto zbraní, ktoré by prebehlo v súlade s presne stanoveným časovým plánom; 

C.
keďže vláda USA v tomto smere odmietla vykonať akékoľvek kroky; 

D.
keďže NATO odmieta zaoberať sa touto otázkou na nadchádzajúcej schôdzi ministrov obrany v dňoch 8. a 9. júna v Ženeve aj na novembrovom samite v Rige a keďže vedúci európski ministri zahraničných vecí a obrany sa rozhodli o tejto otázke mlčať s cieľom nenarušiť „transatlantické vzťahy“;

1.
vyzýva vládu USA, aby predložila jasný a detailný časový a akčný plán na stiahnutie týchto zbraní z Európy do konca roka 2006; 

2.
dôrazne žiada organizáciu NATO, aby až dovtedy, kým sa stiahnutie zbraní ukončí, túto otázku zahrnula ako stály bod do programov jej ministerských schôdzí a samitov;

3.
vyzýva všetky európske vlády, aby na USA vyvíjali politický tlak s cieľom dosiahnuť stiahnutie zbraní; 

4.
poveruje svojho predsedu, aby postúpil toto vyhlásenie spolu s menami jeho signatárov Rade, Komisii a vláde USA.
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