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Mayors for Peace





Tadatoshi Akiba
Président de Mayors for Peace 

Maire d’Hiroshima

Le 10 septembre 2007

Cher(e) collègue Maire,

Cette lettre vous parvient par l’intermédiaire de votre collègue-Maire dont la commune est membre de l’association Mayors for Peace, fondée en 1982 par les Maires d’Hiroshima et de Nagasaki pour réaliser l’abolition des armes nucléaires dans le but d’une paix mondiale durable et véritable.

Cette démarche est quelque peu inhabituelle, j’espère qu’elle recevra de votre part une attention particulière.

Mon but est de vous proposer d’adhérer à l’association Mayors for Peace qui compte maintenant plus de 1600 communes dans 120 pays. Notre ONG est accréditée auprès des Nations Unies.

Une nouvelle ville détruite par une arme nucléaire serait une tragédie inimaginable. Nous, Maires de cibles potentielles, devons protéger nos concitoyens et travailler ensemble à l’élimination des armes nucléaires. Mayors for Peace s’est fixé un objectif, la campagne « vision 2020 », pour que la communauté internationale engage le processus d’élimination pour l’année 2020, 75ème anniversaire des bombardements nucléaires d’Hiroshima et Nagasaki.

Notre campagne « vision 2020 » doit se développer par l’adhésion de nouvelles communes- membres pour que les Etats possesseurs actuels d’armes nucléaires acceptent d’engager le processus d’élimination. L’adhésion de votre commune est donc d’une grande importance pour nous. Il vous suffit de remplir le formulaire ci-joint et de nous le retourner.

Pour plus d’information sur notre association Mayors for Peace et notre campagne, vous pouvez consulter notre site web http://www.mayorsforpeace.org/ . J’ose humblement vous demander votre coopération et espère rester en contact et travailler avec vous.

Je vous prie de recevoir tous mes vœux pour vous-même et votre commune.

Très cordialement,
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Tadatoshi Akiba

Président de Mayors for Peace 

Maire d’Hiroshima

Mayors for Peace                            
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C/O Hiroshima Peace Culture Foundation, 1-2 Nakajima-cho Naka-ku Hiroshima 730-0811 Japan


Phone:81-82-242-7821 Fax:81-82-242-7452 E-mail:mayorcon@pcf.city.hiroshima.jp
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